

衡阳日报

中共衡阳市委机关报
国内统一连续出版物号 CN 43—0004

2018年7月18日 星期三
农历戊戌年六月初六

HENGYANG DAILY

衡阳日报社
出版

官方网站：衡阳全搜索网
投稿邮箱：hyrbjzx@163.com
新闻热线：8686268
广告热线：8247111

今日八版
第16842号

在习近平新时代中国特色社会主义思想
指引下 ——新时代新作为新篇章

郑建新专题督查市城区大气污染防治工作，并召开专题座谈会，强调——

举全市之力 坚决打赢蓝天保卫战

本报讯（记者 陈润）7月16日下午，市委书记郑建新采取“四不两直”的方式，就中心城区“打赢蓝天保卫战”工作开展情况进行专题督查，现场重点调度中央和省环保督察组交办的突出问题整改落实情况，并于17日上午召开市城区大气污染防治工作调度座谈会。郑建新强调，要举全市之力坚决打赢蓝天保卫战，努力打造最美地级市、务实创建全国文明城市。

17日下午，郑建新不发通知、不打招呼、不听汇报、不要陪同接待，直奔基层、直插现场，先后深入蒸湘区大鑫砖厂、高新区陆家新区建设工地、衡钢餐饮一条街、雁峰区同力砖厂、珠晖区网建天地小区、石鼓区碧桂园十里江湾项目现场，认真检查扬尘治理、渣土清运等措施落实和餐饮油烟排放治理等情况。郑建新强调，全市上下一定要树立生态优先、绿色

发展的理念，稳定提升我市城市环境质量，

下决心将中央和省环保督察组交办的突出问题整改到位，举全市之力坚决打赢蓝天保卫战，努力打造最美地级市、务实创建全国文明城市。17日上午举行的座谈会上，全面听取各城区及有关部门情况汇报后，郑建新强调，打赢蓝天保卫战是打好污染防治攻坚战的关键战役，是落实中央、省环保督察组交办问题整改的具体行动，是坚持以人民为中心发展思想、维护人民群众身体健康和生命安全的重要举措，也是打造最美地级市、建设名副其实省域副中心城市的具体行动。全市上下要提升站位、统一思想，切实增强打赢蓝天保卫战的责任感紧迫感，要在提升政治站位中增强政治责任，在充分肯定成绩中坚定防治信心，在正视问题中找准整改方向，确保所

有问题迅速全面整改到位。

郑建新要求，各级各部门要紧盯重点、重拳出击，不断提升打赢蓝天保卫战的针对性实效性，确保全市空气质量一年更比一年好，优良天数排在全国前列。要加强重点防控，突出重点行业、重点区域、重点时段治理，扎实开展重点专项行动，确保做到“控尘、控车、控排、控烧、控煤”，形成环境保护高压态势。要科学施策、联防联控，坚决打好大气污染防治攻坚战和持久战，通过建立统一监管机制、完善精准监测系统、优化产业能源结构、广泛动员群众参与，在全市上下形成共治共享的良好氛围。要加强领导、压实责任，通过强化责任落实、严格执法、督查考核等方式，推动形成保护大气环境的整体合力。

市领导廖健主持座谈会。市领导彭玉明、唐文峰参加督查与座谈。



环卫工人在路边吃西瓜消暑

■记者 王翟 摄

气温将“缓解”至35℃以下，预计，最主要影响时段为22日—23日（本周末至下周初），具体的降雨时间，降雨量大小，目前很难预测。

真正要打赢这场“高温持久战”，最重要的还得防暑降温。专家提醒，

出门应避免皮肤长时间被阳光暴晒；大量出汗后，及时补充水分、盐分和电解质，保证身体中代谢平衡；多吃点绿豆、西瓜、苦瓜等消暑食品，清淡饮食，粥、汤等食物有利于增进食欲。

就明显减少，现在已经基本取水不出了，为了保证生活所需，只能买桶装水。”陈佑红说。

严重的旱情，让驻村扶贫队也很是着急。

按照原来的计划，今年，扶贫队将通过种植优质水稻带领村里的贫困户脱贫，现在考虑到村里的实际情况，只能改变方案。“我们邀请农业方面专家指导村民改种玉米，采用生产自救的方式将村民的损失降到最低。另外，我们正在计划开发地下水，新建安全饮水工程，改善村民饮水难的情况。”市委组织部驻村扶贫

为了抵御“旱魔”，衡阳县已启动抗旱Ⅳ级应急响应，并制定了县城应急供水方案。

7月17日，记者在衡阳县西渡水库看到，从市防指紧急调来的防汛抗旱移动泵车正在运作，全力从下游抽水到上游，每天可向上游灌水6万方。目前，水位已达64.3米，与县自来水厂取水口水位持平。

“下一步，我们还将从斜陂塘、柿竹、城坪冲、石狮堰四座水库调水，对县城自来水取水口进行补水。”衡阳县水利部门负责人告诉记者。据悉，衡阳县还确定了“三个务必”的总体目标，即务必保证全县生活用水和人畜用水基本安全、务必保证全县工农业生产受旱灾损失降到最低程度、务必保证不因旱情造成群体性事件和重大事故。全县各级各部门正以抗旱为中心，严密监测旱情动态，科学制订抗旱应急预案，全力做好供水服务工作，同时时刻绷紧防汛这根弦，严防突如其来的强降雨天气造成泥石流和山体滑坡等灾害出现。

市委中心组举行集中学习

郑建新主持 邓群策出席

本报讯（记者 陈润）7月17日下午，市委书记郑建新主持市委中心组集中学习，深入学习领会习近平总书记关于坚持党对一切工作的领导、坚持以人民为中心的发展思想；学习《中华人民共和国监察法》（以下简称《监察法》）。省委讲师团主任叶建军，中央纪委国家监委法规室有关同志分别作专题讲座。市委副书记、市长邓群策出席。

叶建军结合自己学习研究习近平新时代中国特色社会主义思想的感想体会，围绕“不忘初心、牢记使命”这一主题，从“党的初心使命是什么、牢记初心使命为什么、践行初心使命做什么”三个方面进行了深入讲解。中央纪委国家监委法规室有关同志就制定《监察法》的背景过程、重要意义、主要内容、立法中的几点体会四个方面进行了深入细致的讲解。

就如何深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，不忘初心、牢记使命，把坚持和加强党的全面领导，践行以人民为中心的发展思想落到实处，郑建新强调，要在学深悟透习近平新时代中国特色社会主义思想中把握初心使命，从中汲取营养和力量，将“初

心”和“使命”融入到发展的全过程，贯穿到各个环节，覆盖到各个方面。要在坚持党对一切工作的领导中坚定初心使命，教育引导和团结带领广大党员干部群众，坚定不移地贯彻落实党中央、省委和市委各项决策部署，在加快建设名副其实的省域副中心城市和最美地级市的使命中，勇往直前、奋发有为。要在坚持以人民为中心的发展思想中实现初心使命，始终牢记人民对美好生活的向往就是我们的奋斗目标，始终聚焦群众最盼、最急、最忧、最怨的事情，顺着民心民意去干，不断提升群众的获得感幸福感安全感。

就如何学习宣传贯彻好《监察法》，郑建新强调，要提高政治站位，深刻理解《监察法》制定的重要意义，不断增强学习贯彻《监察法》的思想和行动自觉，切实把思想和行动统一到党中央决策部署上来，确保《监察法》在衡阳落地见效。要深入学习宣传，推动《监察法》入脑入心，积极纳入党委（党组）中心组学习、干部教育培训的重要内容，多渠道、全方位开展学习宣传。要全面贯彻实施，推动全面从严治党向纵深发展，全市各级领导干部要带头维护《监察法》权威，带头依照《监察法》行使职权、履行职责；各级纪检监察机关要坚决贯彻《监察法》，自觉接受人大及其常委会监督；全市各级各部门要全力支持、配合监察机关履行《监察法》赋予的职责。

市领导段志刚、刘丽华、陈竞、罗琼及全体在家副市级以上领导参加。

培育和践行社会主义核心价值观

第五届“道德模范”暨 “身边雷锋·衡阳好人”评选启动

新设“扶贫攻坚”好人

本报讯（通讯员 李孟翔）为充分发挥道德模范和身边好人的示范引领作用，动员广大人民群众参与道德实践，推动社会道德水平进一步提高，7月17日正式启动第五届“道德模范”暨“身边雷锋·衡阳好人”评选工作。

近年来，我市深入贯彻党的十九大精神和习近平新时代中国特色社会主义思想，以培育和践行社会主义核心价值观为根本，发动群众积极参与道德模范暨“身边雷锋·衡阳好人”评选表彰活动，大力弘扬社会公德、职业道德、家庭美德、个人品德，努力铸造“崇德之城”。2017年，匡兵、温琦华夫妇荣获全国道德模范荣誉称号，填补了我市全国道德模范的空白。近年还有李丽、邹玉祥、刘吉桂等8人获全国或省级道德模范提名奖。

据悉，本届在往届评选“助人为乐”“见义勇为”“诚实守信”“敬业奉献”和“孝老爱亲”五类道德模范的基础上，对“身边雷锋·衡阳好人”的评选进行了调整，新设了“扶贫攻坚”好人。

意欲将一批带头扶贫脱贫，积极带动或帮助周边群众脱贫致富，在扶贫济困、安置困难人员就业、实现乡村振兴战略等方面做出较大贡献者推荐为“扶贫攻坚”好人，助力乡村振兴战略。

据本届组委会透露，此次评选比往届更加严格，所有推荐上报的候选人，均应征求公安机关、计生部门、610办、禁毒办意见，对党员和公职人员候选人应征求纪检监察部门意见，对从事经营活动的候选人须征求工商、税务等部门意见。组委会同时呼吁各级各部门及社会各界踊跃推荐候选人，尤其是“诚实守信”类候选人。推荐需于8月20日前上报名表至组委会办公室。

我市开展养殖业 突出问题专项督查

时间从7月16日至8月底，范围包括12个县（市）区及白沙洲工业园区

本报讯（记者 武孝军）为迅速推进省环保督察有关养殖业交办件的整改落实，抓好2017年度中央环保督察交办件整改情况“回头看”，确保养殖业环境突出问题得到有效整治，市畜牧水产局决定，从7月16日至8月底，对全市12个县（市）区及白沙洲工业园区养殖业突出问题实施专项督查。

本次督查包括四个内容：一是2017年度中央环保督察交办件整改情况；二是核查2017年中央环保督察交办件和今年省环保督察又被重复举报的案件情况与原因，以及2018年省环保督察交办件的整改效果；三

是2018年省政府“夏季攻势”行动下达我市的94个规模养殖场污染治理任务是否开工建设；四是水库周边畜禽养殖污染防治状况。

督查将以现场核查、听取汇报、查看相关台账和走访问询等形式进行，实行随机督查和重点覆盖相结合。督查完成后，各督查组将形成书面材料反馈督查情况。



47 天

衡阳县十五万亩农田受旱

已启动抗旱Ⅲ级应急响应，
确保基本供水安全

工作，确保基本供水安全

啤酒乐园 喝酒的原料只有水、麦芽、新鲜大米、啤酒花，它们全部是土地里生长出来的，未经过二次加工，不添加任何其它物质，是真正的健康、绿色食品，被世界食品组织确认为“液体面包”。没有啤酒的夏天，根本不叫夏天！

